ENCTBUS



b=no+0 3=p+0
f=p+o+0o S=p+o+o+o

16 +16 + 38
10+10+ 10+ 10+ 10
3+38+8—8



HA KAKHE /IBE I'PYIIIIbl MOKHO
PASJIEJIUTD BBIPAZKEHUA?

16 +16 + 8 D [T ORISR

10+10+10+10+10 24+6+8+2

8+8+8-8 4+4+4



10+10+10+10+10 8+8+8-8

S+5+5+5 16 +16 + 8

4+4+4 24+6+ 8 + 2

11O KAKOMY IIPU3HAKY PA3ZJIEJINJIN
BbBIPA’KEHWS HA J/IBE I'PYIIIIbBI ?



10+10+10+10+10 =

D+5+5+5=

4+4+4-=

Y TOBHO JIU CKJIA L

ATDb ?
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EcTrh MaTreMaTnyeckoe aercTBue,
KOTOpPOE€ MOKeT 3AaMEHHUTh CJI0KCHUE

YMHOKEHHUE




Kakoe uuciio

ITIOBTOPSIETCS?
2 X 7k

CKOJIBKO pa3”?

Kak KOpOTKO 3anucarb CYMMY OJIJMHHAKOBBIX
cJaraeMbix”?






